
 

令和５年度 食に関するアンケート結果 

 

１ 実施時期 

令和５年１１月 

 

２ 調査対象 

学校給食を実施している公立・国立の小中学校および特別支援学校において、各学年から抽出した 

１クラスの児童生徒 

※ 特別支援学校においては、回答可能な場合のみ 

 

３ 対象人数、学校数 

【人数】 

小学生 ２２，７２３人（小学部を含む） 

中学生  ５，５２１人（中学部を含む）     合 計   ２８，２４４人 

【学校数】 

小学校      １８５校 

中学校       ７５校 

特別支援学校       ８校           合 計      ２６８校 

 

４ 調査内容 

 【児童生徒対象】 

  問１ 学校の給食はおいしいですか 

  問２ 給食が好きですか 

  問３ 「給食が好き」と答えた理由は何ですか 

  問４ どのようなことに気をつけて食事をしていますか 

  問５ 福井県や自分の住んでいる地域でとれる食べ物（地場産物）には何があるか知っていますか。 

問６ 朝ごはんを食べますか 

  問７ 朝ごはんを食べるとき、だいたいだれと食べますか（平日、休日） 

  問８ 今日の朝ごはんは何を食べてきましたか 

  問９ 学校がある日の「朝起きる時間」と「夜寝る時間」は何時ごろですか 

   

５ その他 回答数について 

学校毎の集計で、対象人数と各アンケートの問いの回答数の合計数の差が大きかった数値について、 

その問いのみ回答を無効にさせていただいた場合がございます。ご了承ください。 

（Webアンケートフォームツールを活用した学校で、２重回答などがあったため。） 

 


